

舜天的一个赛季结束了,有欢笑也有泪水。曾经我们担心是否会降级,现在我们却昂首拥抱属于自己的历史。其实,舜天还有很多历史,需要去书写。舜天老板董启彬曾说,舜天足球需要三步走:第一步,冲超,已经实现了;第二步,亚冠,正在积极争取;第三步,那就是夺取中超的冠军。经历了收获的一年,舜天正在朝着目标向前挺进。

明年,舜天仍将投入足够的资金,朝着争取亚冠的目标迈进。江苏足球的春天,似乎不再那么遥不可及……

# 招兵买马 呼唤春天

舜天明年还要加大投入 德拉甘期待俩强援加盟



埃雷尔森防守稳健



耶夫蒂奇真是“宝贝”



达纳拉赫彻底被激活

德拉甘,江苏球迷感谢你 本版摄影 快报记者 顾炜

# 今年

这个赛季,注定不平凡。科奇安走了,德拉甘来了。舜天从5500万元的预算追加到近1个亿。投入有了回报,联赛第四,足以说明一切。其实,舜天收获的不仅仅是历史最佳排名,还有信心。

# 我们收获的是信心

狂砸近一亿 高投入有了高回报

功劳确实大 所有人感谢德拉甘

斯洛伐克人科奇安真是“倒霉蛋”,在他的带领下,舜天1平4负,形势岌岌可危,让舜天人忐忑不安,一度就连舜天高层都以为,本赛季连保级恐怕都成问题。

无奈之下,舜天“赌博式”地换帅,迎来了塞尔维亚人德拉甘,这一把,舜天赌赢了。正是因为意识到形势不妙,所以舜天不得不加大投入,赛季初5500万元的预算,在经历换帅以及换

外援之后,明显不够了,光一个耶夫蒂奇的转会费,就去掉了预算的四分之一还要多。无奈之下,俱乐部在赛季中期,经过与董事会的沟通又追加了3500万元。

可随着球队主场连战连捷,赢球奖金也一路走高,追加的钱很快也花得差不多了,“钱也不知道怎么就花了这么多。”舜天高层对记者说,“9000万肯定不够了,还有部分奖金没发。”

尽管俱乐部还没有审计,但是本赛季的投入近一个亿已成事实,“其实,这也是没有办法的事情,今年很多俱乐部都花了大钱,尤其像恒大这样的队伍出现,无形之中也抬高了外援的价格,而且现在物价什么的都在涨,何况当时球队担心是否会降级,加大投入也是必须的。”舜天高层告诉记者,“当然,最重要的是,投入有了回报,如果这么多钱投出去,没个声响,那就糟糕了。”

确实,高投入有了高回报,像耶夫蒂奇、塔季耶夫这样后加盟的外援,事实上证明物有所值。

如果你点开舜天球员的微博,最近一条,大多是感谢德拉甘的。塞尔维亚人用他的魅力打动了他的弟子们。不仅仅球员,提及德拉甘,俱乐部官员也直呼找对人了,而舜天球迷更是把德拉甘像“神”一样看待。

是的,当你接手一支4负1平的队伍时,所有人都会替你捏把汗,别谈什么亚冠了,连保级恐怕都成问题。可在德拉甘的打造下,舜天变成了一支“铁军”,团结,顽强,永远在攻对手,不给对手喘息的机会。

而在舜天高层看来,德拉甘的敬业度绝对是值得钦佩的,父亲去世也没有回国。除此以外,每场比赛结束后,他都会与高层以及教练组聊天座谈,这样的做法,让球队上下空前团结。

没有掉链子 四大外援功不可没

尽管没有能去亚冠,但舜天高层对于球队联赛最后阶段的表现还是竖起了大拇指,“以前,我们最后时刻总是掉链子,但今年大家也看到了,最后三连胜,无论是国内球员还是外援,都表现出了非常好的职业精神,这一点是我们最为满意的,让我们感到很欣慰。”董事长龚建人对记者说。

当然,舜天能创造历史,四大外援的表现自然最为抢眼,埃雷尔森和塔季耶夫组成的防线令人放心。耶夫蒂奇,联赛后半段淘来的宝贝,11个进球足以让他成为联赛后半段的最佳射手。值得一提的是,耶夫蒂奇的到来也激活了达纳拉赫,罗马尼亚人一度担心自己的饭碗,但是他和耶夫蒂奇的配合渐入佳境,13个进球同样证明了他的能力。

# 明年

人往高处走,今年舜天打到了第4名,未来的目标已经不可能降低,只可能是冲击亚冠。为了达到目标,主帅德拉甘已经向球队递交了一份相对详细的引援名单,在这份名单中,郑龙、曹赟定等知名球员的名字赫然在列。俱乐部也表态,明年仍然会加大投入,确保主帅德拉甘手中有足够的牌,去打好联赛。

# 我们等待的是春天

郑龙曹赟定 德拉甘喊你们来舜天

联赛尚未结束,与舜天签了长约的德拉甘已经开始未雨绸缪。“我知道俱乐部对我的要求只可能高,不可能低,我也希望再把舜天带上一个更高的台阶,但是,我需要补充更多优秀的中国球员,按照现在的人员配置,要想更上一层楼,并不现实。”德拉甘实话实说,因为在他看来,今年舜天已经属于超水平发挥。

说白了,德拉甘也已经开始做了,他根据自己在联赛中的观察,已经向俱乐部提交了一份详细的引援名单,在这份名单中,青岛队核心郑龙以及申花队核心曹赟定的名字赫然在列,其中还包括深圳、成都阵中的一些年轻球员,“德拉甘向我们提出了要求,当然我们也把困难和他说了,现在引援没有那么容易,但我们肯定会尽全力。除了一些知名球员,德拉甘也提出,能否从降级的两支足球队中,找一些有潜力的年轻人过来,就算暂时不用,也可以培养。他说,他毕竟在江苏还要呆很长时间,可以帮助江苏培养一些

年轻人,他的一些想法,还是得到俱乐部认可的。”球队内部人士对记者说。

资金有保障 冲击亚冠不花钱不行

德拉甘能在舜天安心工作,一个重要因素是,俱乐部资金有保证,在接受快报记者采访时,德拉甘笑着说:“我真的得感谢俱乐部,在很多国家和地区都出现金融危机的时候,还能给球队提供足够的资金保障。”

是的,按照今年的成绩,舜天已经完全没了“退路”,只能去冲击亚冠,“目标肯定低不下来了,最少也是保4争取亚冠。”舜天高层对记者说。近期,舜天就将召开董事会,商讨下赛季的一些事宜。

目前,舜天外援比较稳定,也就是说,不用花太多的钱了。埃雷尔森还有一年合同,塔季耶夫和耶夫蒂奇还有两年合同,至于达纳拉赫,俱乐部也已经确定与他续约。只有德拉哈扎离开,舜天只需要再寻找一名外援即可。

花钱最多的地方,一定是高水平内援的引进,“现在市场规则基本被打乱了,国内球员也不便

宜,你不花点代价,几乎很难请到好的内援,这是很现实的问题。”舜天高层对记者说。

着眼于未来 舜天准备办足球学校

事实上,国信舜天搞足球,并不是短期行为,俱乐部早已有了比较长远的规划。特别是青训体系这一块,舜天马上就将有大动作。目前,舜天正与欧洲的一些球队商谈联合开办足球学校的事宜,包括意大利的帕尔马俱乐部。

足球学校初步计划安排在江宁基地,面向全国招生。由国外球队安排教练,球员也将由外方独自挑选,舜天方面不参与,保证球员选择的公正公平。和以往不同的是,舜天足协未来将由南京某名校来单独授课,就算没有踢出来,也能拿到名校的文凭。

“每年足协如果能出来几个球员,那么对舜天的帮助就非常大了。”一位舜天内部人士说,足协一开始规模可能不会太大,未来一旦规模扩大,生源充足,那么真正属于江苏足球的春天,恐怕也就不远了。

本版撰稿 快报记者 吕远